

# 学习贯彻党的二十届三中全会精神 省委宣讲团报告会在盐举行

沈坤荣作宣讲报告 周斌主持 张明康王荣出席

**盐城晚报讯** 根据省委统一部署,8月1日,学习贯彻党的二十届三中全会精神省委宣讲团报告会在盐举行。省委宣讲团成员、南京大学商学院教授、经济增长研究院院长沈坤荣作宣讲报告。市委书记周斌主持报告会。市委副书记、市长张明康,市人大常委会主任王荣出席。

报告会上,沈坤荣紧紧围绕习近平总书记在党的二十届三中全会上的重要讲话和全会《决定》,深入宣讲了党的二十届三中全会的重大意义、全会主题和《决定》起草过程,深刻阐释了进一步全面深化改革的重大原则、推进改革需要把握的重大问题,并结合实际对《决定》提出的重要改革举措进行了深入解读。他指出,党的二十届三中全会是在以中国式现代化

全面推进强国建设、民族复兴伟业的关键时期召开的一次十分重要的会议,是新的历史起点上进一步全面深化改革、推进中国式现代化的总动员、总部署。学习贯彻党的二十届三中全会精神,要与学习领会习近平总书记关于全面深化改革的一系列新思想、新观点、新论断结合和贯通起来,加强党对进一步全面深化改革全过程的领导,以钉钉子精神抓好各项改革任务的落实,积小胜为大胜,奋力书写“走在前、做示范”新答卷。

周斌指出,省委宣讲团在盐城开展宣讲,对我们全面学习领会党的二十届三中全会丰富内涵、精神实质,全力推动全会精神在盐落地落实,具有十分重要的意义。学习好贯彻好党的二十届三中全会精神,是当前和

今后一个时期全市上下的重大政治任务,要提高政治站位,深入学习领会习近平总书记重要讲话精神,准确理解全面深化改革重大举措,切实把思想和行动统一到党中央和省委决策部署上来,坚定不移沿着总书记擘画的改革新蓝图奋勇前进。要扛起使命担当,深刻回答好“改什么”“为谁改”“怎么改”的问题,深化细化各项改革的“时间表”“路线图”和“责任清单”,强化督促落实,以进一步全面深化改革推进中国式现代化盐城新实践。要掀起宣传热潮,努力在全面系统学习、准确领会把握、深入宣传阐释上下功夫,精心组织“学”,大张旗鼓“宣”,创新形式“讲”,结合实际“干”,勇当发展新质生产力重要阵地“碳路先锋”,奋力推动全会各项部署

在盐城落地生根。要以学习贯彻全会精神为动力,锚定完成全年目标任务推动经济回升向好,更好统筹发展和安全,巩固拓展党史学习教育成果,以高质量发展过硬成绩迎接中华人民共和国成立75周年。

报告会前,沈坤荣到亭湖区毓龙街道市民服务中心,与基层党员干部、居民群众面对面进行互动式宣讲,并就商业街区产业升级、银发经济发展等大家关心的问题作了解答。

市委常委,市人大常委会、市政府、市政协领导同志,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长,市各有关方面负责同志,市委宣讲团成员、市社科理论工作者、基层宣讲骨干、大学生宣讲志愿者代表等参加。

记者 韩宝贵 殷俊杰

## 市委中心组学习报告会暨登瀛产业大讲堂举行

郑江淮杜兰作辅导 周斌张明康王荣羊维达出席

**盐城晚报讯** 8月1日上午,市委中心组学习报告会暨登瀛产业大讲堂举行,深入学习贯彻党的二十届三中全会精神,认真学习贯彻习近平总书记关于数字经济发展重要论述,按照中央和省委部署要求,进一步提高全市党员干部发展数字经济的思维能力和专业素质,为发展新质生产力增添新动能。南京大学经济学院院长郑江淮、广东省人工智能产业协会会长杜兰应邀授课。市委书记周斌,市

委副书记、市长张明康,市人大常委会主任王荣,市政协主席羊维达参加学习。

当前,以人工智能为代表的数字技术已经成为驱动生产力变革的关键力量,数字经济在发展新质生产力中起到重要支撑和关键引擎作用。围绕数字经济,郑江淮从数字经济发展的新趋势、新格局与新路径等方面进行了全面阐释;围绕人工智能,杜兰以“通用人工智能时代的机

遇与挑战”为主题,从技术应用、区域发展等方面作了精彩分享。两位专家结合课题研究和工作实际,立足未来所向、盐城所能,提出了意见建议。报告既有深刻的理论分析,又有具体的实践辅证,具有很强的针对性、指导性。

认真聆听报告后,与会人员一致认为深受启发、受益匪浅。大家表示,将充分吸收运用培训成果,按照市委、市政府最新部署要求,加快推

进数字产业化和产业数字化,促进人工智能与制造业深度融合,积极培育壮大数字经济,更大力度建设“数字盐城”,为推进中国式现代化盐城新实践贡献新力量。

市委常委,市政府领导同志,市中级人民法院院长、市人民检察院检察长,各县(市、区)、盐城经济技术开发区、盐南高新区和市有关部门单位负责同志等参加学习。

记者 王叶州



系列报道之七

“中国好人”司万平

### 扎根乡村教育四十余载初心不改

7月的天,孩童的脸。一阵暴雨过后,太阳又火辣辣地挂上天空,空气显得又闷又湿。7月15日下午3时许,暴雨刚停,“中国好人”阜宁县芦蒲中学党支部副书记、副校长司万平从县城开车来到学校的宿舍,收拾书本,下村家访。

“往年放假我住在学校宿舍的时间比较多,去年底,丈夫患病在家,我就在县城照顾他。”司万平告诉记者,丈夫原在青海省希里沟公路段工作,去年生病后办了病退,照顾丈夫的重担就落在了肩上。尽管如此,她仍放心不下学生,教七年级的英语。

芦蒲中学是一所地理位置偏僻的初级中学,很多学生家长外出务工。1983年起,司万平来到该校担任英语代课老师,从此扎根农村,将青春和热情奉献给乡村教育事业。40多年来,她把学校当成家,把学生当成自己的孩子。

“放暑假已经十几天了,一直放心不下孩子们。”司万平带着收拾好的书本,骑上电动自行车开始家访。

七年级2班的贺琪雅,家住芦蒲镇马集村二组。“她还有个妹妹,父亲在苏州务工,母亲在家陪读。在农村中学,孩子有母亲专门陪读的比较少。”对贺琪雅的家庭情况,司万平如数家珍。她有一个笔记本,上面记录着学生的个人信息:出生年月、平时和谁住一起、父母的年龄、电话号码、父母在哪务工以及要解决的问题……每次接手新班级,司万平都会把班上学生的家庭情况摸得一清二楚并做好记录。司万平说贺琪雅性格恬静,学习成绩一直在班级前几名。这次期末考试,贺琪雅数学成绩不太理想,司万平怕她有情绪。

贺琪雅见到老师来家访,高兴地向老师汇报了放假十几天来的学习情况。“司老师就像我妈妈一样,不但在学习上关心我,生活上的爱护更是无微不至。”贺琪雅告诉记者,去年冬天,她的手生冻疮,司万平发现后,买毛线亲手给她织了一副手套和一条围巾。她一边说着,一边从房间里拿出洗得干干净净的手套和围巾展示。

40分钟的家访结束,贺琪雅告诉司万平:长大后想当一名医生,扎根乡村,治病救人。听了学生的话,司万平很欣慰,一再叮嘱贺琪雅想学医一定要将数学学好。

司万平要家访的第二个学生叫朱凌菲,家住芦蒲镇芦蒲村四组,是八年级2班的学生。“这孩子聪明,虽然我

已经不做她老师了,但我一直关注着这个孩子。”司万平吃力地推着电动自行车说,这个学生成绩波动大,怕她浪费了假期时间,“只要赶一赶,她中考考个好学校还是没问题的。”

烈日下,忙着家访的司万平,身影倒映在乡村道路上的水洼中,让人肃然起敬。

记者 郭敬雷

好人简介

司万平,女,1969年1月出生。1983年9月被聘任为芦蒲中学英语教师以来,司万平40多年坚守乡村教师岗位。她连续20多年兼任女生宿舍管理员,每年悉心照料200多名留守学生的生活起居,成了学生心中最亲切的“超能妈妈”。她个人还先后拿出4万余元,帮助23名困境孩子完成学业。2014年3月,司万平被评为“阜宁好人”,2017年9月被授予“江苏最美人物·最美教师”称号,2019年9月被教育部评为“全国优秀教师”,2019年9月被评为“江苏好人”,2020年10月被评为“中国好人”。

记者  
感言

司万平因为热爱,在阜宁县芦蒲中学当了一名乡村老师。芦蒲镇,地理位置偏僻,留守儿童寄宿住校的比较多。40多年来,司万平一直像“妈妈”一样,传授孩子们知识,照顾他们的生活……

坚守、播种、传承……一批又一批像司万平这样的乡村教师,坚守在自己的岗位上。乡村里逐渐老去的他们,回望来路,初心未改,仍是少年。

## 深化全国文明城市创建

